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LAVAGGIO IN CONTINUO studiato specifi-
camente per tessuti stampati con tecnologia
digitale “ink-jet”.

Limpianto & disponibile in due diversi modelli:
¢ V4 composto da QUATIRO vasche suddivise in

2 moduli da 2 vasche sovrapposte ciascuno
* V8compostoda OTTO vasche suddivisein 4

moduli da 2 vasche sovrapposte ciascuno

Le vasche sono interamente costruite in ac-
ciaio inossidabile AlSI304, come del resto tut-
ta la struttura della macchina. Ogni vasca &
completa di cilindri di rinvio in acciaio inossi-
dabile AlSI 304 che permettono al tessuto pil
passaggi nel bagno di lavaggio.

La tensione del tessuto tra una vasca e I'altra
viene controllata tramite cilindri compensa-
tori; al fine di risolvere eventuali problemi di
arrotolamento delle cimosse o pieghe sul tes-
suto, sono previsti cilindri allargatori spiralati
in acciaio INOX all’'interno di ogni vasca.-

Il sistema di riscaldamento delle varie vasche
&indipendente perognivasca ed automatico.

Allentrata del lavaggio, in corrispondenza
della prima vasca inferiore del primo modulo,
& installato un centratore per il carrello di ali-
mentazione tessuto (compreso nella fornitura)
al fine di mantenere il tessuto centrato rispet-
to alla macchina. All'uscita di ogni modulo
& prevista una pedana completa di tappeto
comandato di accumulo, che permette il pas-
saggio del tessuto da un modulo all’altro ridu-
cendo al massimo la tensione sul tessuto.

Lacqua delle varie vasche pud essere riuti-
lizzata nell'impianto passando dalle vasche
superiori (acqua piu pulita) a quelle inferiori
(acqua pil sporcay), per poi essere scaricata
definitivamente in uscita dalla vasca inferiore
di ogni modulo.

All'uscita della linea di lavaggio il tessuto
viene trasportato da un cilindro estrattore co-
mandato e lasciato cadere in un carrello di
raccolta, altrimenti, in caso la macchina lavo-
ri in linea con un’ asciugatoio, un ballerino di
compensazione sincronizzerd la velocita del-
le due macchine ed il tessuto verra asciugato
ed arrotolato all’'uscita della linea.

B Confinuous washing range designed for
fabrics printed with digital ink-jet technology.

The machine is available in two models:

e V4 composed by four basins divided in 2
modules of 2 overimposed basins

e V8 composed by eight basins divided in 4
modules of 2 overimposed basins

The basins are made in stainless steel AlSI 304
as the other parts of the machine. Every basin
is equipped with stainless steel rollers allowing
a few passages in the washing bath.

The fabric tension between the basins is con-
trolled by compensating cylinders; to avoid
selvedges rolling or creases in the fabric,
stainless-steel-spiral-shaped spreading cylin-
ders are positioned inside every basin.

The warming system for every basin is inde-
pendent and automatic.

At the washer entry, before the first lower basin
of the first module, an aligning device (sup-
plied with the machine) is installed to keep
the fabric centered on the width of the machi-
ne. At every module exit a platform with ac-
cumulating blanket is installed, allowing the
fabric passage from one module to another,
reducing the fabric tensions to the minimum.

The water contained in the basins can be re-
used in the machine passing from the upper
tank (cleaner water) to the bottom ones (dir-
tier water) to be then definitely drained when
exiting the boftom basin.

At the washer exit the fabric is carried by the
driven extracting cylinder and dropped in a
cart. In case the machine is in line with a drier,
a compensating device will synchronize the
speed of the two machines and the fabric will
be dried and rolled at the line exit.

Dati tecnici generali:
Materiale struttura e vasche:
acciaio INOX AlSI 304
Contenuto acqua nelle vasche: ca. 80 litri/cad
Velocitd meccanica: da 0,5 a 3 m/min
Velocita di lavoro:
da 0,5 a 2 m/min (a seconda del tessuto)
Fluido di riscaldamento: olio diatermico
Potenza eleftrica installata: 6 Kw
Voltaggio: 380 V - 50 Hz - 3 Fasi
Dimensioni:
V4: mm 3570 x 4500 x 2100 h
V8: mm 3570 x 8350 x 2100 h

B Techical features:
Structure and basins material:

Stainless steel AISI 304

Basins water content: about 80 I/each
Mechanical speed: from 0.5 to 3 m / min
Working speed:

from 0,5 to 2 m/min (according to the fabric)
Heating fluid: thermal oil

Installed electric power: 6 kw

Voltage: 380 V- 50 HZ-Three phase
Dimensions:

V4: mm3570 x 3450 x 2100 h

V8: mm 3570 x 8350 x 2100 h

m LAVADO EN CONITINUO especialmente
estudiado para tejidos impresos con tecnolo-
gia digital “ink-jet”.-

La planta esta disponible en dos modelos:

- V4 compuesto por CUATRO tanques subdi-
vididos en 2 médulos de 2 tanques super-
puestos cada uno

- V8 compuesto por OCHO tanques subdi-
vididos en 4 médulos de 2 tanques super-
puestos cada uno

Los tanques, al igual que toda la estructura
de la maquina, estdn completamente reali-
zados en acero inoxidable AlSI 304. Cada tan-
que incluye cilindros de transmisién de acero
inoxidable AlSI 304 que permiten varias pasa-
das del tejido en el bano de lavado.

La tensién del tejido entre un tanque y el ofro se
confrola mediante cilindros compensadores;
para resolver eventuales problemas de enrolla-
do de los orillos o pliegues en el tejido, se han
montado cilindros ensanchadores en espiral
de acero inoxidable dentro de cada tanque.

El sistema de calentamiento de cada tanque
es independiente y automadtico.

En la entrada de lavado, donde se encuentra
el primer tanque inferior del primer médulo,
se ha instalado un centrador para el carro
de alimentacién de ftejido (incluido en el su-
ministro) para mantener el tejido centrado
con respecto a la maquina. En la salida de
cada médulo hay una plataforma con cinta
de acumulacién controlada que permite el
paso del tejido de un médulo al otro, redu-
ciendo al méximo la tensién del mismo.

El agua de los varios tanques puede reultilizarse
en la planta pasando de los tanques superiores
(agua mas limpia) a los inferiores (agua mds
sucia) para luego descargarse definitivamente
al salir del tanque inferior de cada médulo.

Al salir de la linea de lavado, un cilindro ex-
tractor controlado ftransporta el cilindro y lo
deja caer en un carro de recogida, o bien, si la
maquina trabaja en linea con un secador, un
rodillo mévil de compensacion sincronizara la
velocidad de ambas maquinas y el tejido serd
secado y enrollado al salir de Ia linea.

m Datos técnicos generales:

Material de la estructura y los tanques:
acero inoxidable AISI 304

Contenido de agua en los tanques:
aprox. 80 litros c/u

Velocidad mecdanica: de 0.5 a 3 m/min
Velocidad de trabajo:

de 0.5 a 2 m/min (segun el tejido)
Fluido de calentamiento: aceite diatérmico
Potencia eléctrica instalada: 6 Kw
Voltaje: 380 Voltios - 50 Hz - Trifasico
Dimensiones:

V4: mm 3570 x 4500 x 2100 h

V8: mm 3570 x 8350 x 2100 h






